

# JORDÁN

informátor římskokatolických farností  
Morkovice, Pačlavice a Prasklice

13. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 2.7.2023

„Kdo miluje otce, matku, syna nebo dceru víc nežli mne, není mě hoden.“

Ježíš má na lásku ke své osobě maximální nároky. Jak tomu rozumět?

Básně často poeticky vyjadřují, že **láska je jako pramen křišťálově čisté vody. Kdo se napije, omládne, zkrásní a ožije.** Když se s někým vzájemně zamilujeme, pijeme z pramene lásky, která vyvěrá z jeho srdce a on se obcerstvue u nás.

**Během života se setkáváme s různými lidmi, od kterých přijímáme a kterým dáváme lásku.** Na počátku jsou to rodiče, sourozenci, pak kamarádi, životní partneři, děti. Máme zkušenost, že pokud se napijeme z lásky, kterou nás druhá bytost zahrnuje, prožíváme krásné a opojné chvíle. Ale také máme zkušenost, že **prameny lásky lidských srdcí nebývají bezedné. Vyčerpá je únava, nevděk, zklamání...** Přijdou nevěrní, závislí, nezodpovědní muži, ženy, děti domů, chtějí pochopení a přijetí a najednou uslyší: „Tolikrát jsi mi ublížil(a), že už ti nedokáži důvěřovat. Už nemám sílu tě milovat a zahrnovat láskou.“

**Je-li naše srdce zraňované sobectvím druhých, není-li jeho láska opěťovaná, vysychá a vysychá, až jednou nastane chvíle, kdy už není schopné lásku rozdávat.** Tak to u lidí bývá. Ale ne u Boha. **Ježíšovo srdce, je nevyčerpatelný zdroj Boží lásky.**

Kdo ji objeví, získá přístup k prameni, který nevysychá. Ježíš se ve své lásce nikdy neunaví a kdykoli k němu přicházíme, vždycky nás vítá s otevřenou náručí. **Milovat ho více než všechny ostatní, znamená čerpat z jeho lásky víc než u ostatních lidí.**

**Láska ke Kristu neubírá naší lásce k lidem, ale naopak. Dává nám sílu je milovat i ve chvílích, kdy se naše vztahy dostávají do krizí.** Jako křesťané máme zkušenost, že po dobře prožité svátosti smíření či mši svaté se v našem vyprahlém srdci opět probudí pramínek lásky, kterou pak můžeme věnovat i těm, kdo nás zarmoutili, zklamali, zranili.

**O zamilovaných se někdy říká, že ztrácejí čas, když spolu jen tak sedí a povídají si. Ale i když navenek nic nedělají, jejich srdce se mění.** Nachází a zakouší životní štěstí, které pak mohou dávat druhým. Kéž je tomu tak i s námi a Kristem. **Kéž s ním dokážeme „ztráct čas,“ protože čas prožitý s ním není promarněný, ale posvěcený.** A toto posvěcení potřebujeme my i celý náš svět jako sůl.

Milovat Krista víc  
než všechny ostatní,  
znamená čerpat  
z jeho lásky víc  
než u všech ostatních.



P. Jan Plodr

## INFORMACE :

Pravidelná prvopáteční **návštěva nemocných bude až v měsíci srpnu.** Pokud by někdo naléhavě potřeboval návštěvu dřív, nahlaste se prosím na tel. č. 731 621 157.

**Pouť na Křeby bude 13. července,** začne v 17:30 u devátého zastavení křížové cesty, odkud půjde průvod s modlitbou růžence. **Mše svatá začne v 18 hodin.** V případě nepříznivého počasí bude program v kostele v Prasklicích.

Bohoslužby ve farnostech			
<b>neděle 2. července</b> <b>13. neděle v mezidobí</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	mše svatá Na poděkování za 40 let života
pondělí 3. července	---	---	---
úterý 4. července	---	---	---
středa 5. července <b>Slavnost</b> <b>sv. Cyrila a Metoděje</b>	<b>Morkovice</b>	<b>8:00</b>	Za farníky
čtvrtek 6. července	<i>Morkovice</i>	<i>18:00</i>	<i>adorace</i>
pátek 7. července	Morkovice	18:00	Za + Metoděje Najmana, manželku a rodiče
sobota 8. července	<b>Prasklice</b>	<b>18:00</b>	mše svatá s nedělní platností
<b>neděle 9. července</b> <b>14. neděle v mezidobí</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	mše svatá Za rodinu Kejíkovu
pondělí 10. července	---	---	---
úterý 11. července	---	---	---
středa 12. července	Morkovice	18:00	Za rodiče Květoňovy a rodinu
čtvrtek 13. července	<i>Prasklice</i> <i>Křeby</i> <i>Křeby</i>	<i>9:30</i> <i>17:30</i> <i>18:00</i>	<i>mše svatá v domově pro seniory</i> <i>růženec</i> <i>Za farníky a pouňky</i>
pátek 14. července	Morkovice	18:00	Za rodinu Hájkovu a DvO
sobota 15. července	Morkovice <b>Prasklice</b>	8:00 <b>18:00</b>	Za + Josefa Štěpánka mše svatá s nedělní platností
<b>neděle 16. července</b> <b>15. neděle v mezidobí</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	mše svatá Za Jiřího Skřítka a dvojce rodiče